



**Kategorija:** Japanske Kuglice

## Japanske kuglice zlatne

**Šifra proizvoda:** ORION00731

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnih igračaka, inovacije i luksuz postaju sve važniji. Otkrijte novu dimenziju zadovoljstva sa našim **Japanske kuglice zlatne**, koje nisu samo estetski privlačne, već i pažljivo dizajnirane da pruže vrhunski užitak. Sa prečnikom od 3 cm i dužinom od 40 cm, ove kuglice nude savršenu kombinaciju elegancije i funkcionalnosti, savršene za sve koji žele unaprediti svoje intimne trenutke.

Svaka kuglica je obložena 24 karatnim zlatom, što garantuje ne samo kvalitet, već i luksuzan izgled. Nezavisno od toga koliko ste iskusni, **Japanske kuglice zlatne** pružaju stimulaciju koja će podići vašu intimnu igru na viši nivo. Sa težinom od 0.14 kg, idealne su za optimalnu stimulaciju, a njihova vodootporna karakteristika omogućava eksperimentisanje u raznim uslovima - od opuštajuće kupke do posebnih trenutaka želje.

Brend Orion je poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i sigurnosti, što može biti presudno kada birate proizvode za intimnu upotrebu. Ove kuglice su napravljene od materijala koji ne sadrži ftalate, u skladu sa EU regulacijom REACH, te su sigurni za upotrebu. Vaša intimnost zaslužuje najbolje, a uz **Japanske kuglice zlatne**, dobijate proizvod koji je ne samo lep, već i funkcionalan i siguran.

U našoj online prodavnici možete pronaći širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije koji zadovoljavaju sve potrebe i želje. Naša misija je da vam pružimo pristup najkvalitetnijim i najzanimljivijim proizvodima koji će uneti sjaj i uzbuđenje u vaš život. Sa diskretnom dostavom direktno na vašu adresu, možete uživati u svojstvu privatnosti dok istražujete svet intimnih igračaka.

Ne propustite priliku da doživite vrhunac zadovoljstva. **Japanske kuglice zlatne** će vam otvoriti vrata prema novim iskustvima i užitcima, dok će vas njihov sofisticirani izgled podsetiti na sve što je

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

luksuzno i posebno. Bilo da se odlučite za solo uživanje ili želite da obogatite trenutke sa partnerom, ove kuglice su savršen izbor za sve avanturiste u svetu intime.

Budite među onima koji znaju kako da cene kvalitet i uživanje. Posetite našu online prodavnicu i istražite raznovrsne proizvode koje nudimo. Izaberite **Japanske kuglice zlatne** i unesite sjaj i radost u vaše intimne trenutke.

Kupovina nikada nije bila jednostavnija i diskretnija. Samo nekoliko klikova deli vas od iskustva koje će promeniti vaše poimanje zadovoljstva. Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili čaroliju naših proizvoda. Uživajte u lakoći naručivanja i brzini dostave, uz potpunu diskretnost. Izaberite kvalitet, izaberite stil, izaberite **Japanske kuglice zlatne** i prepustite se čarima koje donosi. Vaš intimni trenutak zaslužuje najbolje, a mi smo tu da vam omogućimo da ga iskusite.

## Deklaracija

Model:	Japanske kuglice zlatne ORION00731
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Orion
Boja:	Zlatna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4024144512157
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------